



勇往直前，为奥克的各项事业努力奋斗！

——陈富强事迹材料

陈富强，自2010年4月进入奥克，工作已有十年，先后从事钳工、操作工、设备技术员和设备主管岗位，经历了广东奥克一期项目收尾、生产现场操作、机电仪人员和设备管理、15万吨产能改造项目，他在平凡的工作岗位上严谨求实，勤奋刻苦，兢兢业业，全面的完成各项工作任务；他作为一名共产党员，时时处处以党员的标准严格要求自己，加强政治理论学习，认真落实各项制度、操作规范，边学边干，持续改进工作的方法，较好的完成设备管理和技改项目现场施工工作。

一、加强理论学习，坚定理想信念

他加强理论学习，首先在思想上加以重视，而最为重要的是理论联系实际。主动加强对政治理论知识的学习，主要包括深入领会马列主义、毛泽东思想、“三个代表”重要思想和科学发展观，十八大、十八届三中全会精神和习总书记的重要讲话，并参加支部学习实践活动，切实地提高了他自己的思想认识，同时注重加强对外界时政的了解，通过学习，提高了他自己的政治敏锐性和鉴别能力，坚定了立场，坚定了信念。他不断加强学习，以适应社会发展的需要，不断的提高他自己的政治理论素质，以适应社会经济发展的客观要求。

二、对设备进行认真保养和科学管理，为设备安全运行打好基础

他作为公司的设备管理员，在过去的十年中，定期指导培训操作人员严格按照安全操作规程进行使用、操作、保养设备，安排维修人员对容器的安全附件定期进行校验，在设备的运行管理中，坚持做到定时和不定相结合的检查，保证该设备安全附件齐全且灵敏、可靠；带领部门人员做到严格按照报表填写，对日常运行设备做好记录和相应的台账，确保该设备得以安全、持续运行。

他在设备管理方面，始终把设备的安全稳定运行作为工作的重点，通过学习先进的管理方法，不断提高他自己的设备技术管理水平，始终坚持“安全第一，预防为主”的方针。组织好全厂的设备日常管理工作，深入车间检查悉心指导车间设备管理工作，确保生产的正常稳定。每天都能深入车间生产一线，检查和了解各种设备的运行情况，力争对全部设备的运行状况做到了如指掌。

三、勤动脑思考，为公司节约生产成本

日常的维修中，在保证安全的情况下，能换小件绝不换总成，降低设备的备件费用，使每年设备维护费用在计划范围内，而且设备运行良好。

他在节能减排和降低能耗物耗上，对切片间空调的优化和切片槽的改造，直接大大的降低电耗和物料的损耗，也在保证了产品质量的同时，改善了工作环境，提升了生产产量。

他在特种设备管理上，合理安排压力容器与管道检测施工，降低拆装保温的费用，为公司节约生产成本。

他在项目改造中，担任设备技术和现场施工管理，通过

技术的指导以及现场监督，使项目改造中材料得到了充分利用，大大减少项目的费用，严格的监督也使得项目能保质保量的按计划完成。

四、在其位、谋其责、尽其责，对生产设施改造优化

(1) 对泵轴封进行改造，由于填料式的齿轮泵在间歇抽料进，容易泄漏，因此更换为机械密封，改造完成后，运行效果良好。

(2) 包装袋输送改造，原输送靠单轴承进行转动，改造后彩双轴承，降低了设备故障率，提高了设备的使用寿命且提高了生产效率。

(3) 积极参与合理化建议，结合班组提出的合理化建议，对设备存在大小小的不足进行改造，以达到能方便操作和安稳运行。

成绩的取得是上级领导的正确带领和有关业务部门具体指导帮助的结果，设备故障率和维修率大大降低，没有发生过设备检修不到位而对生产造成的事故，作为一名党员，有着高度的责任心和安全意识，以高度的爱岗敬业精神干好本职工作，能为公司发展贡献出自己的一份力量。

陈富强同志工作十年如一日，一心扑在设备管理上，在平凡的基层管理岗位上做出不平凡的成绩。他热爱事业，对待工作精益求精，立足岗位，求真务实；他严于律己，宽厚待人，乐观向上。多年来，他刻苦钻研实际维修技能，多次提出合理化建议并进行技术改进，取得明显的经济效益，他敬业爱岗，勤奋工作，任劳任怨，勇于创新的精神为本单位职工树立了榜样，受到领导和职工的一致好评。

学习十九届五中全会精神 助力奥克十四五规划发展

——武汉奥克主题党日活动的

本报讯 12月23日 12月11日下午3点，武汉奥克党支部组织召开了本年度末次主题党日活动。在“十三五”即将收官之际，展望迎接全新的“十四五”，结合公司党建共联系列活动精神，认真学习讨论集团“十四五”发展规划，集思广益、群策群力，为集团“十四五”规划及党工“十四五”规划建言献策。



十九届五中全会精神逻辑主线》视频，在开启全面建设社会主义现代化国家的征程上，要科学把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、加快构建新发展格局，为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。

随后各位党员和积极分子结合自身岗位，积极为奥克十四五规划发展踊跃发言并深刻讨论。支部书记邹健强调了党建引领的作用，要重视党建的发展，也提出了武汉奥克党支部“十四五”规划发展的目标和方向，通过推进公司骨干和关键岗位党员全覆盖，加强与客户、共建单位间的联系和融合，进一步业务和经营的稳步发展，为更好地实现奥克十四五规划目标而努力奋斗！

活动中，党员和积极分子共同学习了《习近平主席在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上重要讲话》视频，激励着广大党员要勤于创造、勇于奋斗，学习和发扬劳模精神和工匠精神；回顾了学习了11月在公司举行的武汉化工园区党建共建活动暨党建引领高质量发展研讨会的精神；观看了《党的十

关注五中全会 研讨学习感受



抓机遇 鼓干劲 再上新台阶

▲ 学习十九届五中全会报告会 ▲

西南区域总经理 汇报人：于学龙

中共中央第十九届五中全会于2020年10月26日~10月29日在北京召开，历时四天。自己认真阅读了公报全文，感觉到过去的五年，我们国家取得了重大成就，一是到2020年国内生产总值突破一百万亿，二是“十三五”时期，五千五百七十五万农村贫困人口实现脱贫；三是全面建成小康社会胜利在

望，中华民族伟大复兴向前迈出新的一大步；四是全面深化改革，构建高水平社会主义市场经济体系；五是对外开放持续扩大，共建“一带一路”成果丰硕……看到祖国发生的变化，我们感到无比自豪，回想奥克五年来的发展，也是紧跟国家发展的主基调沿江、沿海的大布局，形成135万吨EOD的加工能力，盈利能力逐步提升，成为国内环氧乙烷精深加工领军企业。十三五期间，奥克成功与四川石达化学合资，改变了原企业的经营状态，企业由亏损状态，转变为能盈利近亿元的强企业。

五中全会对十四五的发展规划提出了新的要求，坚持以马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，协调推进全面建设社会主义现代化国家、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党……

在这个百年未有之战略机遇带来之际，我们奥克人，深入学习公报的精髓，要抓住这个战略机遇，运用好奥克的文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展宝贵经验，鼓足干劲，再上新台阶，使奥克从优秀走向卓越，努力使奥克成为环氧乙烷精深加工等新材料世界一流强企业。

在硕果累累的秋天，奥克迎来了她28岁的生日。

接到文宣部发来的关于厂庆28周年征文活动时，使我的思绪突然回到了最初踏入社会开始上班的时刻，2011年我进入了吉兴工作，对奥克文化才开始有了最初的了解，奥克的“共同创造，共同分享”哲学更是始终牢记在心。

从三所大学课题组发展到沿江沿海布局并拥有百万吨乙氧基化产品的行业领军企业；流年似水，弹指一挥间，奥克已经成立了二十八年了，时光飞逝，一转眼我已经进入了吉兴有十年头了，十年的时光，在各位领导和公司的关怀下，使我得到了学习和成长的机会，以及有幸见证了公司飞速发展的历程。时光如梭，2018年我参加了奥克青干班三期的培训，踏入奥克总部的那一刻，感觉如此的亲切。奥克是我家，我追随奥克、相信奥克、为奥克的明天奉献自己应有的一份力量，这是我对奥克的情怀。在总部一周的培训，让我感到收获甚多，我是个不善表达的人，心里有很多话，可是却说不出。通过对奥克文化的学习，使我更好地理解奥克“共创共享，共和共荣”的核心价值观。激发了我的斗志，坚定了我的信念，让我对奥克的科学发展有了进一步的了解。通过学习了，更加激发了我工作的积极性；同时更加体现了公司对我们员工学习培训的重视以及重视人才，培养人才、留住人才的团队建设理念。

作为奥克的一员，通过多次学习，“文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”奥克这五大发展经验已经深深的印在我们心中，这是公司创始人用时间积累的经验，是奥克的财富，更是我们的财富。我是奥克一名普通的员工，但我要以青年人的思索来进行演绎，更要以奋斗者的精神来

二等奖 共创共享 共和共荣

征文比赛 获奖作品展示

28 年厂庆

辉光四溢耀星空 煌煌异彩更灿烂

徐州吉兴 戈红辉

激励自己，学习开拓者坚韧不拔的生存壮举；学习创业者藐视艰难的发展豪情；学习发展者胸怀大志的卓越眼光；学习成功者博大睿智的巨人情怀。把服务于奥克作为我人生追求的目标和方向！

我更要用深邃思考来判定我将创造的价值。克服困难事，跟着奥克走，展望未来，为了奥克，为了我们有一个美好的明天，我们要努力奉献自己的每一份光和热，我们个人的成长与公司的成长是同进步的，我们需要公司给我们提供成长的舞台，公司同样需要我们奉献智慧，通力合作，使我们的公司成为环氧乙烷行业的常青树。

我们赖以生存的奥克，她已经步入28岁，奥克每四年一大庆，和奥运会一样，每隔四年一回，奥克成立于1992年，也是奥运会举办的一年，同年比平年多一天，这一天多出一天，庆祝奥克的增长。

奥克的过去我没来得及参与，没能和大家一起分享胜利的喜悦，感受成功的快乐，但是我却从奥克过去二十八年来的光明中看到了奥克人坚韧的性格，坚定的信念和敢于承担各种责任的精神，我为能够加入这样的群体而感到自豪和骄傲。

荣誉承载过去，开拓旨在未来，过去的二十八年只是个逗号，离打造“百年奥克”还有很长的距离。在以后的日子里，作为奥克人一定恪尽职守，为奥克明天的宏伟蓝图添一份色，加一份墨，再创新的辉煌！

我们要深刻理解和奥克文化的本质以及“文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的管理总方针。我们要积极树立我是奥克人，奥克是我家的观念。通过对奥克文化的学习，让我们更加深刻的认识到必须把公司的事当做自己的事，对待工作必须积极的全身心投入，只有家好了，自己才会更好。

作为奥克人，必须时刻保持积极的工作态度，才对得起我是奥克人的这个名字。

作为奥克人，离不开对奥克文化的学习，我们要深刻学习奥克文化的发展史，学习奥克的发展经验，没有完美的制度，只有完美的文化。

通过学习，让我们深刻认识到奥克二十八年来的，能够持续健康快速的发展，赢得了文化，赢得了战略。

作为奥克人，我们必须学好奥克文化精髓，积极践行好奥克人的核心价值观，要好好牢记奥克使命。

十年的工作学习中，使我对奥克集团——这个全球最大乙氧基化制造供应商更加肃然起敬的是，奥克集团创业、发展、腾飞的历程和印迹，深深地影响我、感动我、激励我，追随奥克，学习奥克精神，成为我最大心愿。

通过接受奥克发展教育，我对“共创共享”有了新的理解；通过对奥克核心价值观的实践，我对“共和共荣”有了新的认识。

“共创共享，共和共荣”这包含博大精深、科学内涵的理念，激发了我的斗志，坚定了我的信念，我坚定跟着奥克走，忠诚于奥

克，奉献于奥克。把服务于奥克作为我人生追求的目标和方向！

奥克28年发展的足迹遍布祖国大江南北，从东北到西南，从省会到乡村，每个子公司都留下了奥克人的身影。

在发展战略上，奥克人寻求多方合作，互利共赢，与国内外建立紧密的战略合作伙伴关系，联盟队伍逐年壮大。

在团队建设上，奥克人优化“选、用、育、留”，梯次结构，发挥了“梦之队”年轻领导者的独特作用，确定了后继有人的百年大计。

在管理上，参考“杜邦信仰”，借鉴“华为理论”，独自形成奥克管理体系，为解决瓶颈，管理上独辟蹊径。

在产品上，瞄准高端，前瞻研发，使集团高科技产品硕果累累，令国内外同行刮目相看。

奥克人每一次的决策，每一步的联袂成功，每一次赢得的同行掌声，都使我们心潮澎湃，群情激昂。既有挥之不去的美好理想，又有羨慕不已的追捧冲动。与高人伍，就一定能够勇攀高峰。与智者同行，就一定不同凡响。

有使命，就一定有担当，有追求，就一定有梦想！

我向奥克敬礼——吉兴人将在奥克集团文化引领和战略支撑下，全面坚持奥克“共创共享，共和共荣”的核心价值观，坚持“利用化工危废资源，创造绿色循环价值”的发展战略，以奋斗为本，规范经营，绿色环保，创新驱动，和谐发展，努力发展成为国内同行业中具有核心竞争优势的供应商和客户价值的创造者，继承和发扬奥克光荣传统，为发展和谐社会建设贡献力量！

此刻，我要用凝重的感情为28岁的奥克唱出九月最美的赞歌——共创共享，共和共荣。